

## Ξεκίνησε η αποστολή The World Offroad

παρουσίαση

Του ΔΑΝΟΥ ΔΑΝΙΗΛΙΔΗ

Παράθυρο στον κόσμο για μας και έμμεση προβολή για την Ελλάδα και τον ελληνικό τουρισμό

**Κ**αλώς εχόντων των πραγμάτων, εδώ και λίγα 24ωρα ο δημοσιογράφος αυτοκινήτου Άκης Τεμπιερίδης και η χορογράφος Βούλα Νέτου άρχισαν να γράφουν τα πρώτα τους χιλιόμετρα στο κοντέρ του τετρακίνητου αυτοκινήτου, που μαζί τους θα καλύψει 200.000 χιλιόμετρα στον 800 ημερών γύρο του κόσμου. Η αποστολή "The World Offroad", υπο-

λογίζει να καλύψει 85 χώρες και στις πέντε ηπείρους, με τους συμμετέχοντες να επιστρέφουν το καλοκαίρι του 2009. Βρεθήκαμε πριν από λίγες μέρες με τα δύο μέλη της μέσα στο τετρακίνητο όχημα, για μια συζήτηση σχετική με το εγχείρημά τους.

Εχοντας εξασφαλίσει κάποιο βασικό εφόδια από χορηγίες (αυτοκίνητο, ασφάλιση,

μέσα τηλεπικοινωνίας κτλ), σε αντίθεση με ανάλογες αποστολές ξένων, που επιχειρούν εφοδιασμένες με πολλά περισσότερα, οι δυο τους ανέφεραν ότι «ξεκινάμε με πολύ μικρά ποσά στην τσέπη μας -2.000 με 3.000 ευρώ- υπολογίζοντας ότι τα έξοδά μας θα καλύπτονται από τις τακτικές δημοσιογραφικές μας συνεργασίες με έντυπα, ραδιοσταθμούς και τηλεοπτικά κα-



Η Βούλα Νέτου και ο Άκης Τεμπιερίδης λίγο πριν ξεκινήσουν για το μεγάλο ταξίδι

 παρουσίαση

νάλια». Το αυτοκίνητο, εκτός από κινητό δημοσιογραφικό πρακτορείο, θα λειτουργεί ως σπίτι τους, μέσω του οποίου οι δυο τους θα συναντούν ανθρώπους, θα βιώνουν τον πολιτισμό, τις συνήθειες, τις μουσικές και τις γεύσεις τους.

«Οι φίλοι των διαφορετικών ταξιδιωτικών εμπειριών θα μπορούν να διαβάζουν καθημερινά το ψηφιακό ημερολόγιο της οποστολής στο [www.theworldoffroad.com](http://www.theworldoffroad.com), μαζί με φωτογραφίες, βίντεο και άρθρα με χρηστικό και βιωματικό χαρακτήρα, που θα αφορούν συνεντεύξεις προσωπικοτήτων, πορτρέτα ιδιαίτερων ανθρώπων, δραστηριότητες περιπέτειας, πολιτισμικά θέματα όπως μουσική ή χορό, γαστρονομία, εκθέσεις, γιορτές, φεστιβάλ, αλλά και ρεπορτάζ με ανθρωπιστικό χαρακτήρα». Σε καθημερινή βάση θα στέλνουν ανταποκρίσεις στο Ράδιο Θεσσαλονίκη 94,5 και στο Best Radio 92,6 της Αθήνας, ενώ η Βούλα θα παρουσιάζει εξωτικές συντογές από κάθε χώρο, με τη βοήθεια ντόπιων μαγείρων, για την εκπομπή «Νηστικό Αρκούδι» της ΝΕΤ. Θέματα της αποστολής θα μειοδίδονται και από την εκπομπή «Επί Τροχών» του Χάρη Θεοφράστου στην ΕΤ3.

Το εγχείρημα μπορεί κανείς να το δει από διαφορετικές πτυχές: Οι περισσότεροι -όπως και ο γράφων- τους ζηλεύουν για την υπερβατική απόφασή τους να υλοποιήσουν αυτό το γύρο του κόσμου. Κάποιοι μιλούν για δυο ανθρώπους που απλά αποφάσισαν να «ξεκουραστούν» από την καθημερινότητα για δύο και κάτι χρόνια. Όπως και να έχει, όπου και αν βρίσκεται η αλήθεια, το σίγουρο είναι ότι για 800 μέρες η αποστολή αυτή θα μας προσφέρει μέσω ποικιλίας διαύλων (Internet, έντυπα και ηλεκτρονικά media) ένα ανοιχτό παράθυρο στον κόσμο. Εμπειρίες από ανάλογες οποστολές ξένων, που συχνά παρακολουθούμε στο «Travel Channel» και σε άλλα δορυφορικά κανάλια ή blog/ιστοσελίδες, θα έχουμε τη σπάνια ευκαιρία να δούμε μέσα από μια οικεία ελληνική ματιά. Καλό ταξίδι στους δυο τολμηρούς συμπολίτες μας.



Το αυτοκίνητο αυτό θα είναι το σπίτι τους για 800 μέρες